

Музыкальная композиция

5 о Поле Робсоне

— Сегодня песни Робсона стали достоянием целого света. Их слышали фермеры Оклахомы и солдаты народного Китая, электрики Праги и моряки Стокгольма, горняки Уэллса и трудящиеся Советского Союза.

Этими словами начинается музыкально-литературная композиция о лауреате международной Сталинской премии мира, замечательном американском певце Поле Робсоне, составленная артистом А. Баршай по материалам книги В. Горохова «Робсон».

А. Баршай рассказывает о жизни и деятельности великого артиста и стойкого прогрессивного деятеля Америки, о его неустанной борьбе за мир. В композиции отчетливо отражен демократизм Робсона, особо подчеркнуты его дружеские связи с советскими людьми. Текст удачно сопровождается песней «Ноченька», исполняемой И. А. Козловским и Полем Робсоном в граммофонной записи. Вот звучат слова, произнесенные Полем Робсоном на его последнем концерте в Москве: «Я всегда был, есть и буду преданным и искренним другом Советского Союза».

Литературно-музыкальная композиция составлена в доходчивой и красочной форме. В нее включены отрывки из наиболее популярных произведений, исполняемых Робсоном.

В эти дни артист Н. Баршай выступает в городах и селах Удмуртии.

13 МАР 1956

Удмуртская правда
г. Ижевск